

**Осиповичский районный отдел по чрезвычайным ситуациям
сообщает:**

**Информация об оперативной обстановке в районе
с 10 мая 2017 года по 14 мая 2017 года**

С 10 мая 2017 года по 14 мая 2017 года на территории Осиповичского района зарегистрировано 1 пожар.

10.05.2017 в 10-47 в ЦОУ Осиповичского РОЧС поступило сообщение о пожаре квартиры, расположенной по адресу: г.Осиповичи, ул.Социалистическая, д.26. По прибытии первого подразделения Осиповичского РОЧС происходило горение в коридоре квартиры, в квартире создано плотное задымление. В квартире проживает женщина, которая находится в отпуске по уходу за ребенком. Со слов соседей, характеризуются удовлетворительно. Когда женщина немного отвлеклась, её сын нашел в куртке зажигалку и начал с ней баловаться. От искр зажигалки загорелась куртка, затем от куртки огонь перешел на обои и предметы мебели. В результате пожара повреждены стены в коридоре, имущество, закопчен потолок в жилой комнате. Жилые комнаты были оборудованы автономными пожарными извещателями. Причина пожара – детская шалость детей с огнем.

Старший инспектор ГПиВсО районного отдела
старший лейтенант внутренней службы

Р.А.Серченя